
 

 

Заедно в час: сътрудник ПОДБОР НА КАНДИДАТИ (Selection Associate) 

За Заедно в час 

Заедно в час е неправителствена организация, чиято цел е всяко дете в България да има достъп до 
качествено образование, независимо къде живее и какви са финансовите възможности на родителите му. 
Фондацията подготвя способни и амбициозни млади специалисти от различни сфери за учители, които да 
работят с учениците с най-голяма нужда от подкрепа. След като преподават в държавни училища-
партньори за две години, участниците в програмата могат да продължат да се развиват в училище или да 
се реализират като опитни и обществено-отговорни лидери в други сектори. Фондацията е част от 
международната мрежа Teach For All, която успешно работи за подобряване на достъпа до качествено 
образование в над 30 страни на 5 континента.  

Заедно в час е организация, която вярва, че ключът към всяко успешно начинание са хората. За това 
ние привличаме най‐добрите млади хора към екипа си, инвестираме в тяхното обучение и развитие и ги 
подкрепяме в това да поемат отговорност за позицията си. 

Привличане и подбор на кандидати 

Привличането и подборът на успешни кандидати в програмата на Заедно в час е основна задача на 
екипа „Прием на нови участници“. Екипът формулира стратегическата визия на организацията по 
отношение на привличането на кандидати и етапите на подбор, през които те трябва да преминат, като 
подсигурява логистично целия процес. Подборът на участници в програма Заедно в час се осъществява на 
база на специално разработен компетентностен модел, съгласно който кандидатите се оценяват по 
предварително зададени критерии. Процесът на подбор се състои от три етапа: подаване на онлайн 
кандидатура, провеждане на мотивационно интервю и участие в център за оценяване.  Повече 
информация за процеса и етапите на подбор на Заедно в час се съдържа на сайта на организацията в частта 
Стани учител. 

Важна част от дейностите на екипа на Заедно в час се поема от сътрудниците по подбор, които 
подпомагат като оценители работата на екип „Прием на участници“ и осъществяват дейностите по 
подбиране на най-добрите кандидати по време на трите етапа на подбор. Работата на екипа сътрудници по 
подбор на кандидати е от голяма важност, тъй като е пряко свързана с изпълнението на  мисията на 
организацията - да осигури равен достъп до качествено образование, като подготвя и насърчава 
способни и амбициозни млади хора да бъдат мотивиращи учители и лидери в нашата образователна 
система и общество.  

В тази връзка, екип „Прием на участници“ на фондация Заедно в час  търси сътрудник „Подбор на 
кандидати“, кой(я)то да участва активно като оценител в трите етапа на подбор на организацията и да 
подпомогне Заедно в час със селекцията на амбициозни и способни млади хора, които да работят за 
системна промяна в образованието. 

Роля на сътрудника “Подбор на кандидати”: 

1. След проведено задълбочено обучение за модела, процеса и етапите на подбор на Заедно в час, 
както и след съответни практически упражнения, участва пълноценно като оценител по време на 
трите етапа на процеса на подбор – оценка на онлайн кандидатури,  провеждане на  мотивационни 
интервюта и участие в целодневен център за оценяване; 

2. Подпомага дейностите по логистиката - организиране и провеждане - на два от трите етапа на 
подбор на Заедно в час – индивидуално интервю и център за оценяване – като осъщестява 
комуникацията с кандидатите за уговоряне на участието им във втория и третия етап на подбор; 
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3. Като сътрудник на Заедно в час представлява организацията пред  кандидатите за участници в 
програмата и осъществява ефективна и професионална комуникация с  тях по време на целия 
процес на подбор; 

4. Работата се осъществява под ръководството на координатора „Подбор на кандидати“ 

Изисквания: 

 Отлични умения за организираност и планиране 

 Отлични устни и писмени комуникативни умения (вкл. умения да изслушва и наблюдава) 

 Готовност за интензивно темпо на работа, вкл. и при по-дълги работни дни 

 Гъвкавост и възприемчивост към новости и/или промени 

 Умения за анализ на информация 

 Умения за работа в екип  

 Желание за развитие и подобрение на уменията 

 Умения за работа с MS Word,  MS Excel и MS Powerpoint 

Условия на работа: 

 Работни часове на седмица: 16 – 40 ч. (съгласно планираното натоварване за сезон на подбор 2015-
2016 - минимум от 133 ч. за оценка на онлайн кандидатури, 240 ч. за провеждане на мотивационни 
интервюта и участие в 40 целодневни центъра за оценяване); 

 Продължителност:  8  месеца (от м. октомври  до м. май); 

 Вид правоотношение: граждански договор с почасово заплащане 

 В определени случаи е възможно работата би могла се осъществява дистанционно (at home) по 
преценка на координатора по подбор на кандидати 

 Мениджър: Координатор  Подбор на кандидати 

 За повече информация за свободната позиция за  сътрудник „Подбор на кандидати“, моля 
свържете се с Ина Стоянова на i.stoyanova@zaednovchas.bg 

Какво очакваме от сътрудника „Подбор на кандидати“: 

 Интерес към общуването с хора, наблюдение на поведения и тяхното оценяване по предварително 
зададени критерии 

 Мотивираност от  мисията на Заедно в час 

 Спазване на конфиденциалност относно модела, инструментите и процеса на подбор 

 Отговорност, професионализъм и коректност 

 Внимание към детайла  

 Много добро планиране и организиране на времето 

 Желание да подобрят уменията си и да се развият 
 

Какво сътрудникът  „Подбор на кандидати“ получава от работата си при нас: 

 Задълбочено първоначално обучение и ценен практически опит в в областта на човешките ресурси, 
подбор на хора, работа с компетентностен модел за оценка, комуникативни умения и работа със 
софтуер за управление на взаимоотношения с клиенти (CRM софтуер); 

 Възможност да работи отблизо с високо ефективния екип на организацията и да допринесе за 
устойчивото развитие на Заедно в час 

 Възможност да придобие и развие нови умения в динамична среда 

 Определена гъвкавост в определянето на работните часове и работното място 

 Възможност да участва в различни събития,организирани от организацията 
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 Детайлна препоръка след успешно приключване на сезона на подбор 

 

Кандидатстване: 

 Изпратете CV и мотивационно писмо на i.stoyanova@zaednovchas.bg.  В мотивационното си писмо 
опишете: 

o какъв опит и какви умения имате, които Ви правят подходящи за позицията 
o защо смятате, че позицията е подходяща възможност за Вас  
o какви умения/знания очаквате да придобиете от работата си като оценител 
o за каква минимална и максимална заетост на седмица имате готовност 

 Следващи стъпки  - интервю  
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